Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 240

Tuesday, December 15, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Association

50 CFR Part 660

[I.D. 103098A]

RIN 0648-AL49

Fisheries Off West Coast States and in the Western Pacific; Pelagic Fisheries, Amendment 8; Crustacean Fisheries, Amendment 10; Bottomfish and Seamount Groundfish Fisheries, Amendment 6; Precious Corals Fisheries, Amendment 4

Correction

In proposed rule document 98-29653 beginning on page 59758, in the issue of Thursday, November 5, 1998, make the following correction:

On page 59758, in the third column, under the heading **DATES:**, in the third line, "1998" should read "1999". BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40716; File No. SR-NASD-98-63]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendment No. 2 to the Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to Fees for Nasdaq's Workstation II Service for Those Subscribers Who Are Not Members of the NASD

Correction

In notice document 98–32096 beginning on page 66619 in the issue of Wednesday, December 2, 1998, make the following correction:

On page 66621, in the first column, in the first paragraph, in the last line, "?????" should read "December 23, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D